G

TITvIIvNUBRARH




Rt

ZNHT 247

=Rt 5507
BEOBEIR

A 72475 7

EGIHER C—
| BREY ‘ (Y \
ERENTEER PRI, b
EENOTEES
w (BT 2 BT)
AN o
< O - < .
%’
ZNHT 247
_JREIBYE Ry Ty

hys—RIEEREE \'

Eﬂ‘.ﬁ@m W5 7

%EJ‘J%@Z?U 1—N\T |
AV 1—%EECEE

TOPSLOT =2



Rt

ZNHU 247

IMERT 3<uvm
AL—AGIMI%ZER

BITTAIV 9507me

TELINTIZ#2R
4 3—F—fFEn
TR EEN TS
T EREMTIS
BNl L EESE
ZNHU #4147

REHA—-NIVIR

3 ﬂhhqwkc

,,,,,,,,,,,,,,,,,



WUEHE
SLOT 2147

A% & V820
AL=ABEMIZRE

_ BREY
ABEMIE
BNt FEESER

ZITAI s5v7m
RELIMTERE

SRIE 55>~
MERAR

4 3—5—fHEu
BANLIEEEL
(CHEBF+2EBF)

TS16 247

L3 a—F—fEwn
Y —Fa15—BMIND

1.2-6.5mm / -

" EEINE

R —5 M
RBiFvEHEE

_ fvy—& 032-80mm

TOPSLOT 4



Rt

75— RUxE N L&

»
>

125 160 315
715 —&F(mm)

- ERS (EE)RTICOVT:
BED (=77 Ty VBEEE) BN SN ERZEAZEVNET DT
CTATEIVGFHAVHATEE BICOWTE M EEAREEE TV,

Member IMC Group

S G TaeguTec



A

— 4 P YN
;Y IDRTREYY e
fth4t TaeguTec
hyz— @125 TSM 125FF-04-07-Z023
Fv7 RAFAZEF YT ZNHT 023-04
FyvTHE A TT9080
BHAE 12 20
YIHEE | V(m/min) | 785 (2,000[E%5) 392 (1,000[E%x5)
) f(m/min) | 288 (0.012mm/3) 288 (0.028mm/H)
L ae(mm) 7 -
........................................... H—5oF X -
TE&Ef (pes/aA—7—) 100 600
8
“ \G; AR LA, EEYEE]
. é.—, -TE&EH%ZML(6fE)
v-',"" & Py
y =™ - S
AxI7170vF e
fth4t TaeguTec
hya— @160 HSS cutter | TSM 160FD-04-40N-Z023
Fu7 ZNHT 023-04
FyTHE - TT9080
BHE 36 18
YIHEE | V(m/min) 60 (120[E1%z) 150 (300 [E1%z)
*h) f(m/min) | 130 (0.03mm/H) 220 (0.04mm/H)
tIHIiE ae(mm) 4 -
........................................... H—5) 0 -
& TEF& (pes/a—7F—) 300 (F19) 450
!_-'f‘ ("N 2 | -TEseEELGH)
‘\.:\_ - | -EEtER E(0%)
S e €

TOPSLUT 6



Yy 7721 LER

GA9IFIVIE47

Fy7I—F—Sf. \

Hva—EMINT
Hva—ERYNT SEEL
BEHY
LIS .
ATV 7% %7 WHIM g A EEEk
fth4t TaeguTec
a1 D 265 T4R9%47 | QSM 265FD-09-70N-Q048
Fu7 DTy IRLT QNHF 048-C08
FyTHE % H TT6080
BHAE 38 -
YIHEE | V(m/min) 90 (108 [E%x) -
%) f(m/min) | 230 (0.056mm/3) -
L ae(mm) 9 -
| 79=2Vk 0 -

TE&d (pes/aA—7F—) 1,300 6,000
-TEFH%ZML(360%)
- RiFx(t EE%ERR
- AL—AGINTI&INITE%ME

7 Gy TaeguTec



TSM...FD...-Z

AOyE— —hB T4 R78147

H1
& ‘. : -y Tmax ‘
-:” A ) E’ £ D
- P 03
N, od 1
ap (#18)
, a & (mm) g AT,
B& mm o 5 Dy Wi Tem | ke | EEFYT

TSM 063FD-03-22N-Z018 3 444 | 63 22 34 8 120 | 0.1 [ZNHTO18..
080FD-03-22N-Z018 3 545 | 80 22 34 8 205 | 0.1 o5
100FD-03-27N-Z018 3 6+6 | 100 27 41 12 260 | 02
125FD-03-40N-Z018 3 747 | 125 40 55 12 315 | 03
160FD-03-40N-Z018 3 9+9 | 160 40 55 12 490 | 04

TSM 063FD-04-22N-Z023 4 4+4 | 63 22 34 8 120 | 0.1 |ZNHT023..
080FD-04-22N-Z023 4 5¢5 | 80 22 34 8 210 | 01 | {Fpos
100FD-04-27N-Z023 4 6+6 | 100 27 41 12 270 | 02
125FD-04-40N-Z023 4 7+7 125 40 55 12 32.0 0.4
160FD-04-40N-Z023 4 9+9 | 160 40 55 12 500 | 06

TSM 063FD-05-22N-Z028 5 4+4 | 63 22 34 8 130 | 0.1 |ZNHT028...
080FD-05-22N-Z028 5 5+5 80 22 34 8 21.0 | 02 po5
100FD-05-27N-Z028 5 6+6 | 100 27 41 12 270 | 03
125FD-05-40N-Z028 5 747 | 125 40 55 12 330 | 04
160FD-05-40N-2028 5 9+9 | 160 40 55 12 500 | 07

TSM 063FD-06-22N-Z033 6 444 | 63 22 34 8 130 | 0.1 [ZNHTO033..
080FD-06-22N-Z033 6 5¢5 | 80 22 34 8 215 | 02 | {Fpos
100FD-06-27N-Z033 6 6+6 100 27 41 12 27.0 0.3
125FD-06-40N-Z033 6 7+7 | 125 40 55 12 330 | 05
160FD-06-40N-Z033 6 9+9 | 160 40 55 12 500 | 08
200FD-06-50N-Z033 6 10410 | 200 50 69 12 630 | 12
250FD-06-50N-Z033 6 12412 | 250 50 69 12 880 | 20

TSM 080FD-07-22N-Z038 7 444 | 80 22 34 12 200 | 02 |ZNHT038..
100FD-07-27N-Z038 7 545 | 100 27 41 12 265 | 03 | (Hpos
125FD-07-40N-Z038 7 6+6 | 125 40 55 12 320 | 05
160FD-07-40N-Z038 7 8+8 | 160 40 55 12 495 | 08
200FD-07-50N-Z038 7 9+9 | 200 50 69 12 625 | 13
250FD-07-50N-Z038 7 12+12 | 250 50 69 12 87.5 1.9

TOPSLOT 8




TSM...FD...-Z

AOyE——B T4 RI247

Vil 4
H
p s e ; ay Tmax ‘
s~ i o
& e i i D3
. - D
\A - A. \
= ap(ais)
. ap & (mm) B FHA T
& mm I T e D3 Wi Tme | kg | BETYT

TSM 080FD-08-22N-Z043
100FD-08-27N-2043
125FD-08-40N-Z043
160FD-08-40N-2043
200FD-08-50N-2043
250FD-08-50N-2043

TSM 100FD-09-27N-Z048
125FD-09-40N-2048
160FD-09-40N-Z2048
200FD-09-50N-2048
250FD-09-50N-2048

TSM 100FD-10-27N-Z053
125FD-10-40N-2053
160FD-10-40N-Z2053
200FD-10-50N-2053
250FD-10-50N-2053

4+44 | 80 22 34 12 205 | 02 |ZNHTO043..
55 | 100 27 41 12 270 | 03 | ¥ pos

6+6 | 125 40 55 12 325 | 05
8+8 | 160 40 55 12 500 | 09
9+9 | 200 50 69 12 630 | 14
12412 | 250 50 69 12 880 | 23
546 | 100 27 41 12 275 | 04 |ZNHT048..
6+6 | 125 40 55 12 330 | 06 | §Fpos

8+8 | 160 40 55 12 505 | 1.0
949 | 200 50 69 12 635 | 16
12412 | 250 50 69 12 885 | 26
5+5 | 100 27 41 12 280 | 04 |ZNHTO053..
6+6 | 125 40 55 12 335 | 06 | {Fpos

8+8 | 160 40 55 12 510 | 13
949 | 200 50 69 12 640 | 20
12412 | 250 50 69 12 89.0 | 32

— | — | — | — —
o1313I13I138|©|w©|w©|w©|w|m|m|m|m|m|cw

e 7—J\—:SCA
a
R en
AV 21— LF A9 1— LF
= & L P | & LD
TSM-Z018 TS 25B0241/HG TD 7P L-T7P TSM-Z038 TS 40K0535I T-T15 L-T15
TSM-Z023 TS 25B0311/HG TD 7P L-T7P TSM-2043 TS 40K065I T-T15 L-T15
TSM-Z028 TS 25B042I/HG TD 7P L-T7P TSM-Z2048 TS 40K075I T-T15 L-T15
TSM-Z033 TS 25B0531/HG TD 7P L-T7P TSM-Z053 TS 40K085I T-T15 L-T15

9§y TaeguTec



TSM...FD...-ZNO8

AOyE— —hB T4 78147

H1
P = - - -‘ Tmax
» ﬁ D
z‘ ; \ & D3
Mu &
p (FB1E)
" ap 7% (mm) 2 A
BE mm) P 5T D3 W Tma | ko) | BETYT
TSM 080FD-10-27N-ZN08 10.0 444 80 27 41 15 15.5 0.3 | ZNHU 080...
100FD-10-27N-ZN08 10.0 545 100 27 41 15 25.5 0.5 P26
125FD-10-40N-ZN08 100 6+6 | 125 40 55 15 310 | 07
080FD-12-27N-ZN08 120 444 80 27 41 15 165 | 0.3
100FD-12-27N-ZN08 12.0 545 100 27 41 15 26.5 0.5
125FD-12-40N-ZN08 120 646 | 125 40 55 15 320 | 08
o 7—/\—: SCA
=]
'E"Bnn
AJ)1— LF
BE @ /ﬁ
TSM...FD...-ZNO8 TS 30085I/HG TD9

TOPSLOT 10




TSM...FD-S/W...-ZN08

AQya—:

\,"/“1
‘&*1!5

Ty

HBH—F)y IR TARIZA4T

ﬁ Tmax
O}

= ap(GEiE)
y ap & (mm) 2 AT,
& mm) P 5 pa D3 W Tma | ko) | EETYT
TSM 100FD-S-27N-ZN08 10-12 4+4 100 27 41 15 26.5 0.4 | ZNHU 080...
125FD-S-40N-ZN08 10-12 5+5 125 40 55 15 31.5 0.7 P26
160FD-S-40N-ZN08 10-12 6+6 160 40 5i5 15 48.5 1.1
200FD-S-50N-ZN08 10-12 8+8 200 50 69 15 61.5 1.8
250FD-S-50N-ZN08 10-12 9+9 250 50 69 15 87.5 2.8
100FD-W-27N-ZN08 12-14 444 100 27 44 15 27.0 0.5
125FD-W-40N-ZN08 12-14 5+5 125 40 55 15 31.5 0.8
160FD-W-40N-ZN08 12-14 6+6 160 40 55 15 49.5 1.3
200FD-W-50N-ZN08 12-14 8+8 200 50 69 15 62.5 2.1
250FD-W-50N-ZN08 12-14 9+9 250 50 69 15 87.5 3.4
e Yy A—IE(H—M)yIE)IERIMEICERETNTOET, (BRI OCEZIGL., apR AEZ THAERIEETY)
e 77—)\—: SCA
=]
EBHH
. a8h—r)vY | EA—RI)vyD Ty AR )1— | FyTRY)1—
B S S Q
TCT-SR-ZN08 TCT-SL-ZN08
JTyIARI)1— LoF LFLVF JTvILVF
WS 5 TD9 L-W3 F-W 2.5
1 @ Taeguec




TSM...FD...-ZN11
20y4——hE, FARIR1T

*

: bl |
o)

ap (#18)
y ap & (mm) B AT,
L& mm I 5T b3 W Tma | (kg | BETYT
TSM 125FD-14-40N-ZN11 | 140  6+6 | 125 40 55 15 345 | 09 |ZNHU110.
125FD-17-40N-ZN11 17.0 6+6 125 40 55 18 34.5 1.1 P26
125FD-20-40N-ZN11 | 200 646 | 125 40 55 20 345 | 13
“F——SCA
=]
'EBI:II:I
AJV)a— LoF
g N
TSM...FD...-ZN11 TS 40120/HG TT15

TOPSLOT 12




TSM...FD-S/W...-ZN11
AOyR—RAEH—FIv IR, T4 RI247

% a0

A

®
2P (&R
) ap Ji& (mm) B EAT,
BE mm) B o oa b5 M Tma | (kg | EETYT
TSM 100FD-S-27N-ZN11 14-17 3+3 100 27 41 18 28.0 0.6 | ZNHU 110...

125FD-S-40N-ZN11 14-17 4+4 125 40 55 18 31.0 1.0 P26
160FD-S-40N-ZN11 14-17 6+6 160 40 55 18 48.5 1.6
200FD-S-50N-ZN11 14-17 7+7 200 50 69 18 61.5 2.6
250FD-S-50N-ZN11 14-17 949 250 50 69 18 86.5 4.2
315FD-S-60N-ZN11 14-17 12412 &5 60 85 18 110.0 6.8
100FD-W-27N-ZN11 17-20 3+3 100 27 41 22 28.0 0.8
125FD-W-40N-ZN11 17-20 4+4 125 40 55 22 31.0 1.2
160FD-W-40N-ZN11 17-20 6+6 160 40 55 22 48.5 2.0
200FD-W-50N-ZN11 17-20 7+7 200 50 69 22 61.5 3.2
250FD-W-50N-ZN11 17-20 949 250 50 69 22 86.5 5.2
315FD-W-60N-ZN11 17-20 12+12 315 60 85 22 110.0 8.5

e Hy R —IB(H—M)y I RIMBICRESNTOET, (BERDOTELICGL., apR AEE CHRABARETY)

e 77—)\—: SCA

[=]
IEIEBI:II:I
- ah—bMvY | EA—F)vY AL ABAY)1— | FyTAY)a—
i . N
TCT-SR-ZN11 TCT-SL-ZN11
JTYIAY)1— LoF LFLVF oxvILUF
WS 6 T-T15 L-w4 T-W3

13 gy TaeguTec




TSM...FD-S/W...-ZN14
AOvE—RBH—M)yIX TARI247

H1

ap (7&18)
y ap & (mm) B EAT,
& mm I 55 b3 M Tma | (ko) BaFY7
TSM 125FD-S-40N-ZN14 20-23  3+3 125 40 55 245 32.0 1.4 | ZNHU 140...

160FD-S-40N-ZN14 20-23 5+5 | 160 40 55 245 490 | 24 P26
200FD-S-50N-ZN14 20-23 6+6 200 50 69 24.5 62.5 3.9
250FD-S-50N-ZN14 20-23 8+8 250 50 69 24.5 87.0 6.3
315FD-S-60N-ZN14 20-23 10+10 | 315 60 85 245 1115 | 10.2
125FD-W-40N-ZN14 23-26 3+3 125 40 55 27.5 32.0 1.6
160FD-W-40N-ZN14 23-26 5+5 160 40 55 27.5 49.0 2.7
200FD-W-50N-ZN14 23-26 6+6 200 50 69 27.5 62.5 4.3
250FD-W-50N-ZN14 | 2326 8+8 | 250 50 69 275 870 | 7.1
315FD-W-60N-ZN14 23-26 10410 315 60 85 27.5 111.5 11.6

o Ay A—IE(A— M)y IB)IERIMBICRETNTVE T, (BRIOCTEZISL, apRAKEL CHERIETY)

e 77—/\—:SCA

o
E‘Bnn
- Gh—M)vY | EhH—KF)vD JTyJ HEEZY)1— | FyTARI)1—
] - B
&
TSM...FD-S/W...-ZN14 TCT-SR-ZN14 | TCT-SL-ZN14 WFZ 6 SAMB-9.0 | TS40120IHG
JTyIAI)1— LoF LF=LF JTvILUF
WS 6 T-T15 L-W 4 T-W 3

TOPSLOT 14




TSM...FF...-Z

AOQvE——@B . T75/I347

ap(i&tg)

BE R T L P BE mpgrue | @ary7
TSM 080FF-03-22R-Z2018 3 5+45| 80 22 40 50 20.0 A 0.4 SH M10x1.5x35 | ZNHT 018...
100FF-03-27R-Z2018 3 6+6 | 100 27 48 50 26.0 A 0.6 SH M12x1.75x35
080FF-04-22R-2023 4 5+5 | 80 22 40 50 20.0 A 0.4 SHM10x1.5x35 | ZNHT 023...
100FF-04-27R-Z2023 4 6+6 | 100 27 48 50 26.0 A 0.6 SH M12x1.75x35
080FF-05-22R-2028 5 5+5 | 80 22 40 50 20.0 A 0.5 SH M10x1.5x35 | ZNHT 028...
100FF-05-27R-2028 5 6+6 | 100 27 48 50 26.0 A 0.7 SH M12x1.75x35
080FF-06-22R-Z033 6 5+5 | 80 22 40 50 20.0 A 0.5 SHM10x1.5x35 | ZNHT 033...
100FF-06-27R-Z033 | 6 6+6 100 27 48 50 260| A 0.7 SHM12x1.75x35| §% pos
125FF-06-40R-Z033 6 7+7 | 125 40 70 50 25.0 B 1.1
160FF-06-40R-Z033 6 9+9 | 160 40 70 50 43.0 B 14 -
080FF-07-22R-Z2038 7 4+4 | 80 22 40 50 20.0 A 0.5 SH M10x1.5x40 | ZNHT 038...
100FF-07-27R-Z038 7 545 | 100 27 48 50 255 A 0.7 SH M12x1.75x35 P25
125FF-07-40R-Z038 7 6+6]125 40 70 50 245 B 1.1
160FF-07-40R-Z038 7 848|160 40 70 50 420 B 1.4 -
080FF-08-22R-2043 8 4+4 | 80 22 40 50 20.0 A 0.5 SH M10x1.5x35 | ZNHT 043...
100FF-08-27R-2043 | 8 5+5 | 100 27 48 50 255| A 0.8 SHMI12x1.75x35 | {_¥ pos
125FF-08-40R-Z2043 8 646|125 40 70 50 245 B 1.2
160FF-08-40R-2043 8 848|160 40 70 50 420 B 15 -
100FF-09-27R-Z048 9 5+5 | 100 27 48 50 26.0 A 0.7 SH M12x1.75x35| ZNHT 048...
125FF-09-40R-Z048 | 9 6+6 | 125 40 70 50 245| B 1.2 X pos
160FF-09-40R-Z048 9 848|160 40 70 50 420 B 1.6 -
100FF-10-27R-Z053 10 5+5 | 100 27 48 50 26.0 A 0.8 SH M12x1.75x35| ZNHT 053..
125FF-10-40R-2053 | 10 6+6 | 125 40 70 50 245| B 1.4 () pos
160FF-10-40R-Z053 10 8+8 | 160 40 70 50 420 B 1.7
o 77—J\—:SCA
2R
A7Ya— LYF AJ)a— LYF
- & L\ ) = & | L)
TSM-Z018 TS 25B0241/HG TD 7P L-T7P | TSM-Z038 TS 40K0535I T-T15 L-T15
TSM-Z023 TS 25B0311/HG TD 7P L-T7P | TSM-Z043 TS 40K065I T-T15 L-T15
TSM-Z028 TS 25B042I/HG TD 7P L-T7P | TSM-Z2048 TS 40K075I T-T15 L-T15
TSM-Z033 TS 25B0531/HG TD 7P L-T7P | TSM-Z053 TS 40K085I T-T15 L-T15

15 (g% TaeguTec




TSM...FF...-ZN08

AOQyE——hB . T75/I347

L
ETmax
- - -~ |
J‘- -
AR =
H il . D | Dale
Y
)
2 ap (i)
7% (mm)

S ap T\ — EE \/\\‘ SEAT
== mm) FE 55 0 L T (kg BERME | EEFVT

TSM 063FF-10-22R-ZN08 | 100 3+3| 63 22 40 50 15| A 04 SHMI10x1.5x35 | ZNHU 080...
080FF-10-22R-ZN0O8 | 100 4+4 | 80 22 40 50 24 05 SHM10x1.5x35 | §Fpog
100FF-10-27R-ZN0O8 |10.0 5+5|100 27 48 50 26 0.8 SH M12x1.75x35
125FF-10-32R-ZN08 | 100 6+6|125 32 58 50 34 1.1 -
063FF-12-22R-ZN08 |12.0 3+3 | 63 22 40 50 15 04 SHM10x1.5x35
080FF-12-22R-ZN08 |12.0 4+4 | 80 22 40 50 24 05 SHM10x1.5x35
100FF-12-27R-ZN08 |12.0 5+5|100 27 48 50 26 0.9 SHM12x1.75x35
125FF-12-32R-ZN08 |12.0 6+6|125 32 58 50 34 1.2 -

(> |> > W > >

ZRam
A9)1— LF
BE @ %}
TSM...FF...-ZN08 TS 30085I/HG TD9

TOPSLUT 16



TSM...FF-S/W...-ZNO8

AOvE—fAEH—MN)y IR TIVI2/M4T

- m%
-~ S D‘ ,
& . F)aiDS
g { ¥
S ap (i#&ig)
; ap T3 (mm) o BE g oy
TSM 100FF-S-27R-ZN0O8 |(10-12 4+4 | 100 27 48 50 25 A 0.8 SH M12x1.75x35 | ZNHU 080...
125FF-S-32R-ZN08 [10-12 5+5 | 125 32 58 50 31.5 B 1.1 - P26
160FF-S-40R-ZNO8 [10-12 6+6 | 160 40 70 50 43 B 1.8
200FF-S-40R-ZNO8 |10-12 8+8 [ 200 40 90 50 53 C 2.9 -
100FF-W-27R-ZN08 [12-14 4+4 | 100 27 48 50 25 A 0.9 SH M12x1.75x35
125FF-W-32R-ZN08 [12-14 5+5 | 125 32 58 50 31.5 B 1.2 -
160FF-W-40R-ZNO8 [12-14 646 | 160 40 70 50 43 B 2.0
200FF-W-40R-ZNO8 |12-14 8+8 | 200 40 90 50 53 C 3.2
o Ay A—IR(HA—F)y I R/MBICEEETNTOE T (FFDTELIGC, apRAEE THAEABETY)
=]
%Bﬂn
Bh—M)yY | EhA—FIYY vy RERAY1— | FYTARYYa—
ﬂﬁ S 2 S )
TCT-SR-ZN08 TCT-SL-ZNO08
J1vIR7)1— LoF LELYF v ILUF
& d 7
WS 5 TD9 L-W3 F-W2.5
17 (g% TaeguTec




TSM...FF...-ZN11

AOQyE——@hB . T75/I347

[

[

D
©
1 ap & (mm) - BE o A
TSM 063FF-14-22R-ZN11 [14.0 3+3 | 63 22 40 50 15 A 0.4 SHM10x1.5x35 |ZNHU 110...
080FF-14-22R-ZN11 | 14.0 4+4 | 80 22 40 50 24 A 0.5 SH M10x1.5x35 P26
100FF-14-27R-ZN11 | 14.0 545|100 27 48 50 26 A 1.0 SH M12x1.75x35
125FF-14-32R-ZN11 | 140 6+6 | 125 32 58 50 34 B 1.3 -
160FF-14-40R-ZN11 | 140 6+6 | 160 40 70 50 43 B 25 -
080FF-17-22R-ZN11 [17.0 4+4 | 80 22 40 50 24 A 0.6 SH M10x1.5x35
100FF-17-27R-ZN11 | 170 5+5 | 100 27 48 50 26 A 1.0 SH M12x1.75x35
125FF-17-32R-ZN11 | 17.0 6+6 | 125 32 58 50 34 B 1.5 -
080FF-20-22R-ZN11 [20.0 4+4 | 80 22 40 50 24 A 0.7 SH M10x1.5x35
100FF-20-27R-ZN11 | 200 5+5 | 100 27 48 50 26 A 1.1 SH M12x1.75x35
125FF-20-32R-ZN11 | 20.0 6+6 | 125 32 58 50 34 B 1.6 -
=]
IEIEBHH
AJ)1— LF
- & e
TSM...FF...-ZN11 TS 401201/HG T-T15

TOPSLUT 18




TSM...FF-S/W...-ZN11

AOv2—fABA—M)y IR TIVI2L4T

#
FjaiDs
g { A,
SI1.ap (#i8)
1 ap i (mm) - BE &R A
TSM 100FF-S-27R-ZN11  [14-17 3+3 | 100 27 48 50 250 | A 0.9 SHM12x1.75x35 | ZNHU 110...
125FF-S-32R-ZN11  [14-17 444 [ 125 32 58 50 315 B 13 - (¥ pog
160FF-S-40R-ZN11  [14-17 6+6 | 160 40 70 50 430| B 22 -
200FF-S-40R-ZN11  [14-17 7+7 [ 200 40 90 50 530 C 39
250FF-S-60R-ZN11 [14-17 9+9 [ 250 60 130 50 550| C 6.2
315FF-S-60R-ZN11  [14-1712+12/ 315 60 130 50 900| C 89 -
100FF-W-27R-ZN11 [17-20 3+3 | 100 27 48 50 250| A 1.0 SHM12x1.75x35
125FF-W-32R-ZN11 [17-20 4+4 | 125 32 58 50 315| B 15 -
160FF-W-40R-ZN11 [17-20 6+6 | 160 40 70 50 430| B 22
200FF-W-40R-ZN11 [17-20 7+7 [ 200 40 90 50 530 C 4.1
250FF-W-60R-ZN11 [17-20 9+0 [ 250 60 130 50 550 C 6.9
315FF-W-60R-ZN11 [17-2012+12/ 315 60 130 50 900 C  10.2

o Ay B —B(A—M) Y IR ERMEICRESNTVE T, (FRIOTELIUSL, apRAEL THERRETT)

ﬁB =]
APAR
- BH—bIyY | EhA—tIvD J1yYd HERY)1— | FYTRYYa—
| &'
TCT-SR-ZN11 TCT-SL-ZN11
JIyIRY)1— LoF LELVF DIvILUF
WS 6 T-T15 L-W4 T-W3

19 (§» TaeguTec



TSM...FF-S/W...-ZN14

AQy2—RABA—MN)v IR TV IR247T

/

F)aiDs
g { A
>L_.ap (&lE)
N ap 3% (mm) . BB | waz.,
& mm) P T b L Te | kg | BETVT
TSM 125FF-S-32R-ZN14 20-23 343 125 32 58 50 32.5 B 2.6 | ZNHU 140...
160FF-S-40R-ZN14 | 2023 5+5 | 160 40 70 50  43.0 B 2.8 PG
200FF-S-40R-ZN14 | 2023 6+6 | 200 40 90 50  53.0 C 4.6
250FF-S-60R-ZN14 | 2023 8+8 | 250 60 130 50 58.0 C 7.2
315FF-S-60R-ZN14 | 20-23 10+10| 315 60 130 50  90.0 C 11.3
125FF-W-32R-ZN14 | 2326 3+3 | 125 32 58 50 325 B 1.8
160FF-W-40R-ZN14 | 23-26 5+5 | 160 40 70 50  43.0 B 3.0
200FF-W-40R-ZN14 | 2326 6+6 | 200 40 90 50  53.0 C 5.0
250FF-W-60R-ZN14 | 2326 8+8 | 250 60 130 50  58.0 C 75
315FF-W-60R-ZN14 | 23-26 10+10| 315 60 130 50  90.0 C 12.2
o By RA—IE(H—M)yIE)IER/IMEICRETNTOET, (BRIDTELIIGL., apRAKIEZTHREALETY)
=]
2R en
J gh—r)vo | EA—RM)vD AR A )a1— | FyTRY) 21—
BE ~ RS
. © &
TSM...FD-S/W...-ZN14 TCT-SR-ZN14 TCT-SL-ZN14 WFZ 6 SAM8-9.0 TS 401201/HG
Ty IARY)1— LoF LELVF oxvILUF
WS 6 T-T15 L-W 4 T-W3

TOPSLOT 20




TSM...-W...-SL

AQyE—IVFIIY

= A
E Trmax
z A
| EHHL—————— S d
“. D‘ 12 v
ap (#18)
g R T e e A T I 7t

TSM D25-03-W12-SL18 3 1+1 25 12 90 6.5 . SLOT 018...
D32-03-W16-SL18 3 242 32 16 90 8.0 . P26
D40-03-W16-SL18 3 3+3 40 16 105 120 .
D50-03-W20-SL18 3 4+4 50 20 110 15.0 .
D63-03-W20-SL18 3 545 63 20 110 215 .

TSM D25-04-W12-SL23 4 1+1 25 12 90 6.5 . SLOT 023...
D32-04-W16-SL23 4 242 32 16 90 8.0 . $F pog
D40-04-W16-SL23 4 3+3 40 16 105 120 .
D50-04-W20-SL23 4 4+4 50 20 110 15.0 .
D63-04-W20-SL23 4 5+5 63 20 110 215 .

TSM D25-05-W12-SL28 5 1+1 25 12 90 6.5 . SLOT 028...
D32-05-W16-SL28 5 242 32 16 90 8.0 . 526
D40-05-W16-SL28 5 3+3 40 16 105 120 .
D50-05-W20-SL28 5 4+4 50 20 110 15.0 .
D63-05-W20-SL28 5 545 63 20 110 215 .

TSM D25-06-W12-SL33 6 1+1 25 12 90 6.5 . SLOT 033...
D32-06-W16-SL33 6 242 32 16 90 8.0 . $F pog
D40-06-W16-SL33 6 3+3 40 16 105 120 .
D50-06-W20-SL33 6 4+4 50 20 110 15.0 .
D63-06-W20-SL33 6 545 63 20 110 215 .

21 (3% TaeguTec



TSM...-M...-SL

AOYR—EI15—AYF(NYyFE#BREIVFI)

=
_|
3
8

w7 4 \
T N 3 D r=h }EE{"TS D3
b \
¢ \’:f
= _
| |apGEm)
Ls
, a Ji& (mm - .
uE R T T L e LA I I -t

TSM D25-03-M08-SL18 3 141 | 25 13 18 8 6 e |SLOTO18..
D32-03-M08-SL18 3 2+2 | 32 13 18 8 9 . P26
D40-03-M08-SL18 3 343 | 40 13 18 8 13 .
D50-03-M10-SL18 3 4+4 | 50 18 18 10 15 .
D63-03-M10-SL18 3 545 | 63 18 18 10 22 .

TSM D25-04-M08-SL23 4 141 | 25 13 18 8 6 e  |SLOT023..
D32-04-M08-SL23 4 242 | 32 13 18 8 9 . $ 3 pog
D40-04-M08-SL23 4 343 | 40 13 18 8 13 .
D50-04-M10-SL23 4 4+44 | 50 18 18 10 15 .
D63-04-M10-SL23 4 5¢5 | 63 18 18 10 22 .

TSM D25-05-M08-SL28 5 141 | 25 13 18 8 6 ®  |SLOTO028..
D32-05-M08-SL28 5 2+2 | 32 13 18 8 9 . P26
D40-05-M08-SL28 5 343 | 40 13 18 8 13 .
D50-05-M10-SL28 5 4+44 | 50 18 18 10 15 .
D63-05-M10-SL28 5 545 | 63 18 18 10 22 .

TSM D25-06-M08-SL33 6 141 | 25 13 18 8 6 e  |SLOT033..
D32-06-M08-SL33 6 242 | 32 13 18 8 9 . $ ¥ pog
D40-06-M08-SL33 6 343 | 40 13 18 8 13 .
D50-06-M10-SL33 6 444 | 50 18 18 10 15 .
D63-06-M10-SL33 6 545 | 63 18 18 10 22 .

CBEEVIT—ANYRDVYVIERERT I Ty IREHZATETBETEL,
¢ BEBARLH1ZXEAO-R)BRALCTHNE, 7 — N\ —ICKBETELT,

a
.EIEIZHH
252 L7 B2
= & A~ )
TSM...-03...-SL18 TS 25B0241/HG TD 7P L-T7P
TSM...-04...-SL23 TS 25B0311/HG TD 7P L-T7P
TSM...-05...-SL28 TS 25B0421/HG TD 7P L-T7P
TSM...-06...-SL33 TS 25B053I/HG TD 7P L-T7P
TOPSLOT 22




TSM...-W...-TS16

AQyZ—IVRI)Y

ap
(#i8) 10
=1 &2
y ap & (mm) = : B| w=ag.
TSM D32-W25-3Z-TS16 1.20-40 3 322 217 25 523 ° 2 0.34 | TS16-1.2—4.0
D32-W25-3Z-B-TS16 4.01-6.0 3 322 217 25 52.3 ° 2 0.46 | TS16-4.01-6.0
D40-W25-4Z-TS16 1.20-4.0 4 40.0 29.7 25 30.0 ° 1 0.44 | TS16-1.2-4.0
D40-W25-4Z-B-TS16 4.01-6.0 4 40.0 29.7 25 30.0 o 1 0.53 | TS16-4.01-6.0
D50-W32-6Z-TS16 1.20-4.0 6 50.0 39.7 32 30.0 ° 1 0.75 | TS16-1.2-4.0
$T po7
o . TmaxtdF v 7T —2<P27>%TBBTEL,
(=]
EBHH
AJ)1— LF

BE

¢

&/

TSM D32-W25-3Z-TS16

TS 400971-N3.5

SWe-T, BLD T15/S7

TSM D32-W25-32-B-TS16 | TS 40097I SWe-T, BLD T15/S7
TSM D40-W25-4Z2-TS16 TS 400971-N3.5 | SW6-T, BLD T15/S7
TSM D40-W25-4Z-B-TS16 | TS 40097I SW6-T, BLD T15/S7

TSM D50-W32-6Z-TS16

TS 400971-N3.5

SWe-T, BLD T15/S7

23 (§» TaeguTec



TSM...R-TS16

AAYE—71—RIIV(TFVIE4T)

a4
Tmax ap (G&1E) @
« )
e 4  ThN— T
L] iv
| J
R - D
l._,, , Ds Da?} D2
N | - R
D ‘ ] s 2
" ap ~T7& (mm) -, BB S
BE (mm) FE D Da D2 D3 L 77—\ (k) BEFvT
TSM D50-22R-6Z-TS16 1.20-4.0 6 50 22 39.7 39.7 39 A 0.24 | TS16-1.20-4.0
D50-22R-6Z-B-TS16 4.01-6.0 6 50 22 39.7 39.7 39 A 0.24 | TS16-4.01-6.0
D63-22R-8Z-TS16 1.20-4.0 8 63 22 52.7 40.0 39 A 0.40 | TS16-1.20-4.0
D63-22R-8Z-B-TS16 4.01-6.0 8 63 22 52.7 40.0 39 A 0.27 | TS16-4.01-6.0
D80-27R-11Z-TS16 1.20-4.0 1 80 27 69.7 69.7 49 B 0.40 | TS16-1.20-4.0
D80-27R-11Z-B-TS16 4.01-6.0 11 80 27 69.7 69.7 49 B 0.95 | TS16-4.01-6.0
p27
o . TmaxidF v 7T —2<P27>%T BB TEL,
(=]
%Bﬂﬂ
AJ)1— LF

BE

&

&/

TSM D50-22R-6Z-TS16

TS 400971-N3.5

SW6-T, BLD T15/S7

TSM D50-22R-6Z-B-TS16 TS 400971 SWe-T, BLD T15/S7
TSM D63-22R-8Z-TS16 TS 400971-N3.5 | SW6-T, BLD T15/57
TSM D63-22R-82-B-TS16 TS 400971 SW6-T, BLD T15/S7
TSM D80-27R-11Z-TS16 TS 400971-N3.5 | SW6-T, BLD T15/S7
TSM D80-27R-11Z2-B-TS16 | TS 40097I SWe-T, BLD T15/S7

TOPSLOT 24




ZNHT

Fv7 : T (mm)
VIA T T [t ] v
di 018 10 | 75 | 1.8 |0.2-0.8
023 10 | 75 | 2.3 |0.2-0.8
028 10 | 75 | 2.8 |0.2-0.8
O = oo io | 75 | a3 0208
\/ 038 13 | 10 | 3.8 |0.40.8
043 13 | 10 | 43 [0.4-0.8
048 13 | 10 | 4.8 [0.4-0.8
053 13 | 10 | 5.3 [0.4-0.8
==
W TS M A=T4YTHE L]
(mm/3) mm EEEEEEEE T
—~ ZNHT 018-04 0.05-0.08 ° ° e o °
’, 018-08 0.05-0.08 o o
023-04 0.05-0.08 ° ° o o °
023-08 0.05-0.08 ° °
028-04 0.05-0.10 ° ° o o °
028-08 0.05-0.10 ° J
033-04 0.05-0.12 ° ° o o °
033-08 0.05-0.12 ° ° °
038-04 0.05-0.12 ° ° ° °
038-08 0.05-0.12 ° ° o o °
043-04 0.05-0.15 ° ° ° °
043-08 0.05-0.15 ° ° e o °
048-04 0.05-0.15 ° ° ° d
048-08 0.05-0.15 ° ° o o °
053-04 0.05-0.15 ° ° ° °
053-08 0.05-0.15 ° ° o o °
ZNHT 018-04-ML 0.05-0.08 ° °
’, 023-04-ML 0.05-0.08 o o
028-04-ML 0.05-0.08 ° °
033-04-ML 0.05-0.12 ° °
038-04-ML 0.05-0.12 ° °
043-04-ML 0.05-0.12 ° °
048-04-ML 0.05-0.12 ° °
053-04-ML 0.05-0.12 ° °
ZNHT 018-02-AL 0.10-0.35 °
N, 023-02-AL 0.10-0.35 °
028-02-AL 0.10-0.35 °
033-02-AL 0.10-0.35 °
038-04-AL 0.10-0.35 °
043-04-AL 0.10-0.35 °
048-04-AL 0.10-0.35 °
053-04-AL 0.10-0.35 °
053-08-AL 0.10-0.35 °
P8- P9, o 1ZHS

P15

25 (3% TaeguTec



ZNHU

Fv7
. & (mm)
Y12 T Ta Tt |
080 76 | 10.7 | 6.36-6.49 | 0.8
110 10.6 | 13.0 | 8.38-8.42| 0.8
140 14 [ 13.0 |9.59-9.65| 0.8
ML
R T4 d-T4VI#E B
o o o o o o Lo o
Fv7 % 2 | » (SZZ8I8EFEZ |
(mm/3) mm EEEEEEEE T
2 ZNHU 080-08 0.08-0.16 ° ° e © o o
\7 110-08 0.10-0.20 . . © o o o
\ 140-08 0.11-0.21 o ° e o o o
ZNHU 080-08-ML 0.05-0.10 o o .
= 110-08-ML 0.06-0.12 o o o
' 140-08-ML 0.06-0.12 o o °
P10 - P14,
E___ﬂ: P16 - P20
Fv7
5 7% (mm)
Y1Z T Tai ¢t ]«
018 8 | 65| 1.8 | 04
023 8 | 65 | 23 | 04
028 8 | 65 | 28 | 04
033 8 | 65 | 3.3 | 04
MR T &4 d—T4VIME R
o o o o o o Lo o
e & %Y p (233382 k 3 o
mm/@) | (mMm) | F - F FEEEE T
<= SLOT 018-04 0.05-0.08 ° ° °
» 023-04 0.05-0.08 . o s
< 028-04 0.05-0.08 . o o
033-04 0.06-0.10 . o o
o2&

TOPSLUT

26



Fv7 gz | TEmm T T & (mm)
15.9 Ref t r | Tmax t r | Tmax
12 |12]005]/46| 30 |3.0/020] 48
14 |14 ]010] 48| 325 [3.25/0.15] 4.8
X 15 | 15/010| 48| 40 |40 [020] 48
= 1.7 |17 ]010] 48| 425 [425[/0.15] 4.8
LL 195 [1.95/0.15| 48 | 50 |50 |020]| 4.8
- — 20 |20(020| 48| 525 [525[0.15] 4.8
r 0t 225 (22501548 | 60 [6.0]0.20] 4.8
275 |2.75/0.15| 4.8
BT &4 f I-T4VI18 it
o o O O O uw o
797 oA w [ » omEIEIEBEE
(mm/®) | (mm) E FEEEEE T
TS16- 1.2-R0.05 0.02-0.08 1.20 0.5
o 2 1.4-R0.1 0.02-0.10 | 1.40 0.5
f __J% 1.5-R0.1 0.03-0.12 1.50 0.5
1.7-R0.1 0.03-0.12 1.70 0.5
1.95-R0.15 0.04-0.15 1.95 0.5
2.0-R0.2 0.04-0.15 2.00 0.5

2.25-R0.15 0.04-0.15 2.25 0.75
2.75-R0.15 0.04-0.20 2.75 1.39

o o 00 0o 00 0 0 0 0 0 e e e 79030

3.0-R0.2 0.04-0.20 3.00 1.39
3.25-R0.15 0.04-0.20 3.25 1.39
4.0-R0.2 0.05-0.25 4.00 2.43
4.25-R0.15 0.05-0.25 4.25 0.95
5.0-R0.2 0.05-0.30 5.00 2.15
5.25-R0.15 0.05-0.30 5.25 2.15
6.0-R0.2 0.05-0.30 6.00 3.15

Lﬁ% o IR%Em

EBE¥m(EE)REIICOWT:
BEDR (=TI TV IREEE) L IBEAICLDFTNERZENTSVETOT
CTAT SV AR OBATEERICOVWTIE BHEEABEEE TSIV,

27 (3% TaeguTec



T97vo/YHI IR

1040 Gachang-ro, Gachang-myeon,
Dalseong-gun, Daegu 42936, Korea
Tel: +82-53-760-7640

Fax: +82-53-760-7660

URL: www.taegutec.com

T143-0016 FRRMLAHXAZKHRIL1-17-2
AFEtLVy—EIL 7F
Tel: 03-5753-6281 Fax: 03-5753-6282

T464-0850 EMEZLHEMTEXSH5-1-5
LHEtEYY—TSHEILIF
Tel: 052-745-2451 Fax: 052-745-2452

T560-0082 AMRAFEHMHTERE-5-3
TFEHERZE/L20F

Tel: 06-6835-7731 Fax: 06-6835-7732
IN—L~R—: www.taegutec.co.jp

E-mail: taegutec@taegutec.co.jp

T700-0921 AR LTI XEH123-3-32
74270 LR EFABEE- I
Tel: 086-238-9541 Fax: 086-238-9542

T812-0013 EEEEMHESXELEREI-10-15
BEERET MLEIL 502
Tel: 092-292-6981 Fax: 092-292-6982

Z2 FDSER : Attentions On Safety ~ tJHITE : Cutting Tools ~
* TIHITREAIYTTOT BERWCEL TR IER TS,

o TANSDOITERDH UK EBADEBERFZFIZTIHEZRF THSAVVR REFEREZEATEL.

« BEWEEDTERRVFIFE TEICLDEROBRNBD T BYIRERBE. Fr— T AV E2ERAL. T2MEBERLTTSI,
o TEFRARRIRIEPRET 2EHRIGDET DT HI TENN—DRE. REHIR VRAIEEZERALTTE N,

o NYOTTHOMIEGREIERS AFEEREZEBL. —DOERELTRELTEDET,

BB I TYRR RS2 EBURBLTT SV,

¢ MTICEBARERMAELEZN LT 258 TERUMITY O EESHER TS,
o TIELRIZARICIE UEE U TS W AXBEIEIRDE M E R R & INTRIC £33
RIE-TBICLBRA TN A KDBRDBD T BARNKELTT>TT S,

¢ TESEFOAREB R FREREBDETOTHEPH TS,

K 22 FOERNERICOVWTEHU BN E T, 2OMOFMICOERL TS BEAEXTRHEVWGDE TS,
- HROJEHORMIEHEBRDE. EESNBDIEDNZEVET FOHITETELY, #9910004 18.10.010

Y ZOAZOTDEIRICIE.
@BLE RIBICECRE UTcEYD -1 >+

CILINK ZEFRLTRNET,

TITVIIvIN AR



